Resource Summary Report

Generated by NIF on May 7, 2025

GVK Biosciences Labs and Facilities

RRID:SCR_001044

Type: Tool

Proper Citation

GVK Biosciences Labs and Facilities (RRID:SCR_001044)

Resource Information

URL: http://www.scienceexchange.com/facilities/4904

Proper Citation: GVK Biosciences Labs and Facilities (RRID:SCR_001044)

Description: A contract research organization based in India that provides services

including Clinical Development, Contract Manufacturing and Informatics.

Synonyms: GVK Biosciences Labs & Facilities

Resource Type: portal, access service resource, core facility, data or information resource,

service resource

Keywords: contract research organization, India, informatics, commercial

Funding:

Resource Name: GVK Biosciences Labs and Facilities

Resource ID: SCR_001044

Alternate IDs: SciEx 4904

Record Creation Time: 20220129T080205+0000

Record Last Update: 20250507T055921+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for GVK Biosciences Labs and Facilities.

No alerts have been found for GVK Biosciences Labs and Facilities.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.